Arquétipos dos ajustes

Ajuste com folga Ajuste incerto Ajuste com interferéncia
maior eixo é menor ou igual hd uma zona de intersecg¢do entre 0 menor eixo é igual ou maior
que o menor furo as tolerancias do eixo e a do furo gue o maior furo
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Ajuste com folga Ajuste incerto Ajuste com interferéncia
maior eixo € menor ou igual ha uma zona de intersecg¢do entre 0 menor eixo é igual ou maior
que o menor furo as tolerancias do eixo e a do furo que o maior furo
Folga mAxima (FA) = Dimens3o Interferéncia mAxima (IA) =
mAxima do Furo (DAF) - (DIE) Dimens3o mAxima do Eixo (DAE) -
Dimens&o minima do Eixo Legenda (DIF) Dimensdo minima do Furo
Folga minima (FI) = Dimens&o DAF: Dimens3o mAxima do Furo Interferéncia minima (1l) = Dimens&o
minima do Furo (DIF) - (DAE) DAE: Dimens3o mAxima do Eixo minima do Eixo (DIE) - (DAF)
Dimens3o mAxima do Eixo DIF: Dimensdo minima do Furo Dimens3o mAxima do Furo

DIE: Dimens3o minima do Eixo
TF: Tolerdncia do Furo

TE: Tolerancia do Eixo

IA: Interferéncia mAxima

II: Interferéncia minima

FA: Folga mAxima

FI: Folga minima



